
Célegyenesbe érkezett a 
Magyar Nemzeti Digitális Ar-
chívum és Filmintézet, vagyis 
a MaNDA ózdi beruházása. A 
munkák előrehaladásáról, a 
megvalósuló elemekről és az új 
funkciókról az Olvasóban tar-
tottak előadásokat.

Elsőként a térség országgyűlési 
képviselője köszöntötte az érdeklő-
dőket az „Erőmű MA” nevet viselő 
rendezvényen. Riz Gábor kiemelte, 
Ózd város történetében a gyár fon-
tos szerepet töltött be. Úgy fogal-
mazott, az erőmű és a fúvógépház 
épületéről tájrehabilitáció kereté-
ben, a huszonnegyedik órában gon-
doskodnak. A politikus elmondta, 
a városrész felújított épületei, a 
MaNDA, a Városi Múzeum és a 
Skanzen egy turisztikai csomagot 
jelentenek, amellyel bekapcsolódha-
tunk a Bükki és Aggteleki Nemzeti 
Parkok jelentette vérkeringésbe.

Lovas Lajos, a Magyar Nemzeti 
Digitális Archívum és Filmintézet 
főigazgatója kiemelte, Ózdon már 
jelenleg is több mint százan végez-
nek a projekttel összefüggő digitali-
zálási feladatot. Ez pedig azért fon-
tos, mert az egyes intézményekben 
előállított és őrzött javaknak el kell 
jutniuk az emberekhez, és haszno-
sulniuk kell valamilyen formában. 
Itt pedig pontosan ez fog történni. 
Ezt követően Képes Gábor főosz-
tályvezető már a leendő funkciókba 
is betekintést engedett az érdeklő-

dőknek. A Digitális Kárpát-meden-
ce nevet viselő térben például fi lm-
etűdöket vetítenek a látogatóknak. 

Az építkezés szakmai részleteit 
Pethő Dániel ismertette. Részletesen 
beszélt a kivitelezés első és máso-
dik üteméről is, és elmondta, hogy 
ezekben a napokban éppen mely 
munkafázisok zajlanak. Az előadá-
sokat követően az érdeklődőket 
körbevezették az építési területen, 
így testközelből is meggyőződhettek 
a projekt jelenlegi állásáról.

L. Zs.
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Digitalizációs központ

Két napirendi javaslatot vitatott meg a képviselő-
testület. A települési önkormányzatoknak működőké-
pességük megőrzése érdekében minden esztendőben 
lehetőségük van rendkívüli támogatást igényelniük 
Magyarország központi költségvetéséből. A korábban 
ÖNHIKI-nek is nevezett támogatás pályázati kiírása 
megjelent a Belügyminisztérium honlapján, a képvi-
selő-testület támogatóan határozott ezen pályázat be-
nyújtásáról.

A második napirendi pont a városrehabilitációs 
feladatokra biztosított keret terhére elvégzendő fel-

adatokkal foglalkozott. Két probléma megoldását fo-
galmazták meg a képviselők, a rendelkezésükre álló 
20 millió forintos keretből, alig több mint 2 millió 
forintot felhasználva. 

– A városrehabilitációs keretből szeretnénk felhasználni 
összegeket arra, hogy az Ív úti Római Katolikus Templom 
környékét rendbe hozzuk, felújítsunk járdát, aszfaltoz-
zunk útszakaszt. A másik része ennek a napirendi pont-
nak egy uraji ingatlannak a megvásárlása volt, 100 ezer 
forintos összegért. Egy leromlott állapotú ingatlanról van 
szó. Ez az épület az első, amit az önkormányzat célul tű-
zött ki, hogy megszerezzen saját tulajdonába, amely bon-
tásra lenne már kötelezve, hiszen rontja a városképet és 
ezáltal visszatartja azokat az embereket, akik a városba 
szeretnének jönni – nyilatkozta a tanácskozást követően 
a Városi Televíziónak Janiczak Dávid polgármester.

M. N.

Rendkívüli döntések
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Közbiztonság: ozdrk@borsod.police.hu  Problémák: problemak@ozd.hu

Hatékonyabb
rendszer
Átadták a város új szennyvíz-
telepét. A számítógép által 
vezérelt rendszer kevesebb 
terhelést ró a környezetre, és 
több hasznos végterméket is 
előállít. A tisztított szennyvizet 
a Hangony-patakba engedik, 
és a kiszűrt iszapot komposz-
tálás után az erdőgazdálko-
dásba lehet kivinni. A telep a 
környezetvédelmi előírásoknak 
is eleget tesz, de működé-
se közben is folyamatosan 
ellenőrzik majd a biztonságot 
és a szennyezési mértékeket. 
A másfél milliárd forintos 
beruházásból elkészült szenny-
víztelep nemcsak modernebb, 
de kapacitása is nagyobb az 
előzőnél, ugyanis megfelel 
annak a későbbi fejlesztésnek 
is, amely a csatornázási projekt 
következő részében szerepel. A 
tervek szerint a második ütem-
ben épül ki majd az a 47 km-es 
csatornahálózat, amelyre évek 
óta vár Ózd lakossága. 

 – a város hírei / kiadó és szerkesz-
tőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 
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kiadja az Ózdi Kommunikációs Non-
profit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügy-
vezetője / főszerkesztő: Bukovinszky 
Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / 
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Japán energetikai szakemberek
a Városházán

Újabb lépcsőfokához érkezett a 
„Tiszta szén” technológiával kap-
csolatos tárgyalássorozat. A Japán 
Energiakutató Intézet szakemberei 
az elmúlt hónapokban elkészítették 
a megvalósíthatósági tanulmányt és 
ma már a gazdasági számításokat 
végzik olyan cégek segítségével, akik 
részben a szén bányászatában, rész-
ben annak felhasználásában érintet-
tek. A most megkapott számok és 
adatok tudatában a japán szakembe-
reknek 2016 márciusáig kell elkészí-
teniük új tanulmányukat, majd a két 
kormány közösen mérlegeli annak 

tényleges megvalósíthatóságát. A fo-
lyamatba több magyarországi fi nan-
szírozó, így az állami tulajdonban 
lévő EximBank is bekapcsolódik, 
segítve a pénzügyi feltételek biztosí-
tását. A kezdeményezés támogatását 
Ózd város vezetése a tanácskozáson 
ismét megerősítette.

Kreatív ötletek
Beregszászi János Előd nyerte a Fiatal 
Vállalkozók Országos Szövetségének 
pályázatát. A vállalkozóknak, illetve 
vállalkozó jelölteknek három, Ózdhoz 
kapcsolódó témát kellett körbejárniuk 
leadott pályázatukban. A cél az volt, 
hogy eloszlassák a városról kialakult ne-
gatív képet és megtalálják azokat a kre-
atív fiatalokat, akik segítséget nyújtanak 
ebben. Rengeteg pályázat érkezett a 
szervezethez, köztük könnyebben, illet-
ve nehezebben megvalósíthatók is.
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Ötletek: otletek@ozd.hu  Önéletrajzok: oneletrajzok@ozd.hu  Cégbemutató: cegek@ozd.hu

Önkéntes városszépítés
Ismét önkéntes szemétszedési akciót 
tartottak városunkban. Az elmúlt 
években több külvárosi részen, így 
Szentsimonban, Táblában és a Rác-
tag-tetőn is volt már közös takarítás. 
Ahogy a szervező, Dancsok Tamás 
fogalmazott, a belváros ugyan nem 
szemetes, azonban a peremkerüle-
tekben már vannak problémás terüle-
tek. Ezért született meg az önkéntes 
hulladékgyűjtés ötlete. A helyszín 
kiválasztásában lakossági javaslatok is 
segítettek. Az Újtelepen, a református 
templom szomszédságában ugyanis 
áll egy olyan ház, amelynek nemcsak 
udvarára, hanem falain belülre is idő-
ről időre rengeteg illegális hulladékot 
raknak le. Mivel visszatérő problémá-
ról van szó, így dr. Kósné Dargai Rita, 
a terület önkormányzati képviselője 
is örömmel fogadta a szemétszedési 
akciót. A Vasvár Úti Általános Iskolá-
ból szervezett csoportban érkeztek 
a gyerekek a helyszínre, ahol a Van 
Helyed Alapítvány is képviseltette 
magát. A problémás területen 
egyébként a közeljövőben térfigyelő 
kamerák kihelyezését is tervezik. 

Esélyegyenlőség
Újabb szakmai fórumot tartottak 

az esélyegyenlőségi rendezvénysoro-
zat keretében városunkban. A prog-
ramon részt vevő szakemberek első-
sorban arra keresték a választ, hogy 
a hátrányos, valamint a halmozottan 
hátrányos helyzetű gyerekeknél ho-
gyan lehet hatékonyan elősegíteni a 
fejlődést akár az oktatás, akár a ne-
velés területén. Szó esett többek közt 
a pedagógusok elhivatottságáról, a 
felzárkóztatás kérdésköréről és a gyer-
mekjóléti szolgálat működéséről is.
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A mese ünnepe
Több mint száz diák ünnepelte a Nép-
mese napját a Városi Könyvtárban. Az 
intézmény a kezdetektől csatlakozott a 
Magyar Olvasástársaság kezdeményezé-
séhez, amely Benedek Elek születésének 
évfordulóját a Népmese napjaként tartja 
számon. A meghívott vendég ezúttal 
Fabók Mariann volt, aki székely mesékkel 
varázsolta el a gyerekeket. A Miskolci 
Nemzeti Színház művésze műsoraiban 
ötvözi a mesemondást, bábozást és a 
népi éneklést, így hoz létre egy újszerű, 
humoros játékot, amely szigorúan követi 
a mesék ősi mondanivalóját.

ÓMI Városi Könyvtár
A Nádor asszonyai – Író-olvasó 
találkozó Ugron Zsolnával – 
október 8. 16:30

Ezentúl jó leszek! – Bárka szín-
pad előadása – október 11. 10:30

Olvasó
IV. Felvidéki-Magyar Kórusta-
lálkozó – október 10. 18:00

Városi Stadion
3. Ózdi Futónapok – október 
10. 10:00

Civil Ház
3D Mozi – Spongyabob: Ki a 
vízből 3D – október 8. 17:00
– Az útvesztő: Tűzpróba 3D – 
október 8. 19:00

További programok:
www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu

Paletta

Szorosabb együttműködés
Hatodik alkalommal rendeztek Vadász-Rendőr Találkozót városunk-
ban. A kétnapos program első részében konferencián vettek részt a 
meghívottak, ahol többek között a kriminalisztika és az orvvadászat 
témájában hallgathattak meg előadásokat. Másnap a kikapcsolódásé 
volt a főszerep. A Városi Strandon volt főzőverseny, lövészverseny, rock 
koncert és gyerekprogramok is. A Varetal lényege, hogy a rendvédelmi 
szervek együttműködését szorosabbra fűzzék. 

Hazai vereség
A Bogácstól elszenvedett 2-0 
arányú vereséggel zárta le két 
hete tartó jó sorozatát a megyei I. 
osztályú labdarúgó bajnokságban 
az Ózdi FC. Budai Tamás együttese 
a pontvadászat 8. fordulójában 
hazai pályán maradt rúgott gól 
és szerzett pont nélkül. További 
negatívum, hogy a 85. percben 
Danyi Pétert kiállította Újhelyi Ta-
más játékvezető. Szezonbeli ötödik 
vereségével az ÓFC egy helyet 
hátrébb csúszott a bajnoki tabellán 
és a 12. pozícióból várja a folytatást. 

Ózdi Futó Napok

Utolsó állomásához érkezik az Ózdi Futó Napok. Az Ózdi Városi 
Televízió és a Piramis Kft . közös szervezésében létrejött szabadidős 
programsorozat 2015. október 10-én délelőtt zárul a Városi Stadi-
onban. A cél most is ugyanaz: 10 kört 45 percen belül teljesíteni. A 
mezőny 10 órakor rajtol el, a mozogni vágyóknak 9.30 és 9.45 között 
kell jelentkezni a helyszínen. A célba érkezést követően a szponzo-
rok által felajánlott ajándékokat és a fődíjat (2x50 ezer forint) is ki-
sorsolják a szervezők. 


